ENCUENTROS CANARIOS ASCOM 2018 - AVANZANDO EN EL TRATAMIENTO DEL CÁNCER. 

LA ASOCIACIÓN CANARIA DE ONCOLOGÍA MÉDICA (ASCOM) CELEBRA SU XX ANIVERSARIO.

Este fin de semana se ha celebrado en Las Palmas de Gran Canaria (viernes 18 y sábado 19 de mayo), la reunión anual de la Asociación Canaria de Oncología Médica (ASCOM), bajo el título ENCUENTROS CANARIOS ASCOM 2018 – AVANZANDO EN EL TRATAMIENTO DEL CÁNCER, una cita que ha contado con la presencia de todos los especialistas en Oncología Médica de Canarias.

El Dr. Salvador Saura Grau, oncólogo médico del Hospital Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín y actual Presidente de ASCOM ha comentado: "En el evento se ha hecho un repaso de las novedades en los tratamientos aplicados a las distintas neoplasias, con especial énfasis en las terapias que potencian el sistema inmunológico para luchar contra el cáncer y que tan buen resultado están dando en el control de esta enfermedad."

La Asociación Canaria de Oncología Médica (ASCOM) fue constituida en enero de 1997 y cuenta con un amplio recorrido, formando parte y colaborando con prestigiosos grupos de investigación tanto a nivel nacional como internacional. El Dr. Saura Grau ha destacado que "desde ASCOM llevamos más de 20 años comprometidos con la prevención, el tratamiento y la investigación del cáncer en Canarias".

Durante la reunión se ha homenajeado a los componentes de la primera Junta Directiva de ASCOM: Dr. D. José Aguiar Morales, Dr. D. Uriel Bohn Sarmiento, Dr. D. Francisco Javier Dorta Delgado y Dr. D. Adolfo Murias Rosales, en reconocimiento a su generosa contribución a la Oncología Médica.

El Dr. Saura Grau señala "que la Oncología Médica y el tratamiento del cáncer está, en la actualidad, en una fase de constantes cambios y continúa siendo un reto prioritario. Este reto debemos afrontarlo desde una visión y perspectiva a largo plazo. Ello supone que desde la Administración Pública Sanitaria se siga avanzando en las áreas fundamentales para el control de esta enfermedad, recogidas en el último Plan de Salud de Canarias: prevención primaria, educación y promoción de la salud, diagnóstico precoz, docencia e investigación y gestión del proceso asistencial".

En este último punto de la gestión del proceso asistencial, el Presidente de ASCOM incide que: " Los pacientes oncológicos y sus familiares requieren una atención que sea de calidad, para lo que, además de poseer los conocimientos científico-técnicos, es necesario que los servicios y unidades de Oncología Médica estén dotados de los recursos materiales y humanos adecuados, ajustando las cargas de trabajo

de los oncólogos médicos a unos parámetros que permitan garantizar una atención de primer nivel".

El evento ha recibido el Reconocimiento de Interés Sanitario por parte del Servicio Canario de la Salud y el aval científico de SEOM (Sociedad Española de Oncología Médica).

Para más información: https://www.seom.org/es/agenda/106649-encuentros-canarios-de-la-asociacion-canaria-de-oncologia-medica--ascom-2018
