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Instituto Canario de Investigación del Cáncer

Anexo nº 6
CONVOCATORIA DE ESTANCIAS CORTAS EN

NODOS DE LA RED DE CENTROS DE CÁNCER

DESTINADAS A DOCTORES, LICENCIADOS O TÉCNICOS 

VINCULADOS A ALGÚN PROYECTO DEL ICIC

Plazo de presentación de instancias: hasta el 1º de octubre de 2004




Las bases por las que se regirá la convocatoria serán:

1.-
Las becas se asignarán a los aspirantes vinculados a proyectos de investigación que se realicen en Canarias que estén dentro de las prioridades marcadas por la Comisión Científica del ICIC (www.biocancer.com, boletín ICIC, Boletín nº 7), y que tengan financiación del ICIC o externa.

2.- 
Podrán participar en esta convocatoria los Doctores, Licenciados, Ingenieros o Técnicos Especialistas que estén vinculados al ICIC y aspiren a una especialización en las áreas priorizadas de Genómica y Proteómica Tumoral, Ensayo de Productos con Actividad Antitumoral  o en las áreas que el ICIC desea cubrir o sean propuestas por los Investigadores Principales. 
3.-
El destinatario de la ayuda se comprometerá a formarse con supervisión del Investigador Principal del  Proyecto, que deberá informar  al ICIC de los progresos realizados durante la estancia, en un plazo no superior a un mes tras su finalización.  

4.-
El Investigador Principal y el aspirante a realizar una estancia corta deberán rellenar conjuntamente el Formulario de Estancias Cortas del Instituto Canario de Investigación del Cáncer  – 2004 disponible en www.icic.es, y enviarlo junto con el CV del aspirante en formato FISS o CICYT por e-mail a bdiaz@icic.es Además deberán imprimir la ambos documentos y entregarlos (o enviarlos por mensajería) en Francisco Puertas, Gerente del ICIC, Instituto de Bio-Orgánica Antonio González, Avda. Astrofísico Francisco Sánchez, nº 2, La Laguna, Tenerife.
5.-
El plazo de presentación de las solicitudes estará abierto hasta el 1º de octubre de 2004, y las ayudas serán otorgadas por orden de presentación y aprobación por la Dirección del ICIC. El resultado de la convocatoria se expondrá en la página web www.icic.es.

6.-
La asignación de becas se llevará a cabo por la Comisión de Becas del ICIC,  formada por tres miembros de la Comisión Científica del ICIC, la cual dará prioridad a los aspirantes que cumplan los siguientes criterios:
· El CV del aspirante.

· Será prioritario, en el caso de los licenciados, estar en posesión del Título de Experto Universitario en Oncología Molecular, organizado por el ICIC.

· Será prioritario, en el caso de los Técnicos de Laboratorio, haber realizando el Curso de Biología Molecular, organizado por el ICIC.

· En el caso de los ingenieros, será necesario enviar un CV y pruebas fehacientes que demuestren las habilidades requeridas por la convocatoria.

· En cualquier caso, el Investigador Principal debe adjuntar un proyecto financiado en vigor  que se ajuste a las prioridades temáticas marcadas por la Comisión Científica para ser desarrolladas por el ICIC (Ver www.icic.es, boletines, boletín nº 7).

La Comisión de Becas del ICIC se encargará, asimismo, de seguir del rendimiento de los becarios y del progreso del proyecto a que está vinculado.

7.-
El periodo de disfrute de las estancias será entre el 1º de abril y el 31 diciembre de 2004. La estancia podrá será prorrogable mediante solicitud a la Dirección del ICIC. 

8.-
El importe de la cuantía asignada se ingresará en por el ICIC en la cuenta corriente del beneficiario, a razón del 50% por anticipado y el otro 50% tras la presentación de la memoria de los progresos realizados por el beneficiario, que irá firmada por su IPP. 

9.-
Los IPP y los becarios beneficiarios  de ayudas económicas deberán incluir el nombre  “Instituto Canario de Investigación del Cáncer (ICIC)” en los títulos de crédito de la página frontal de las publicaciones en cuya realización se inviertan fondos procedentes del ICIC (no solo en los agradecimientos),  así como mencionar las ayudas en las memorias anuales de los centros y departamentos en que trabajen, y en cuantos documentos se pueda hacer referencia a la pertenencia al ICIC. También deben mencionar en los agradecimientos “Este trabajo ha sido financiado en parte por el ISCiii, RTICCC C03/10)

.

