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ICIC

INSTITUTO CANARIO DE
INVESTIGACION DEL CANCER



Anexo 6
Instituto Canario de Investigación del Cáncer

CONVOCATORIA DE BECA

DE INVESTIGACIÓN DEL CÁNCER ICIC - 2013
PERFIL DE LA BECA 
	CÓDIGO
	Titulación

requerida
	Perfil de la beca
	Cuantía
	Período de disfrute
	Grupo ICIC
 al que se adscribe

	BL-1-2013
	LICENCIADO

EN FISICAS
	Investigación en dosimetría de radioterapia Intraoperatoria
	1100 € / mes
	14-01-2013

31-12-2013
	 Dr Pedro C. Lara,

Hospital Dr Negrín,

Las Palmas de GC

	La beca serán renovable hasta el 31 de diciembre de 2014, como máximo, 

Condicionada a que existan fondos en el ICIC.


1.-
La beca se asignará al grupo del Dr. Pedro C. Lara, del Hospital Dr. Negrín, Las Palmas, con objeto de promover la Investigación en disimetría de radioterapia Intraoperatoria. 

2.- 
Podrán participar en esta convocatoria:

· Licenciados en Ciencias Físicas. 

· Especialistas en Radiofísica Hospitalaria.

· Con dominio de los idiomas español, inglés.

· Conocimientos de radioterapia externa en entornos Varian. 

· Conocimientos de técnicas de braquiterapia de alta tasa (HDR) en entornos Nucletron.

· Conocimientos de programación en entorno MATLAB.

· Que además estén realizando activamente un programa de investigación en materias objeto de interés por el ICIC. 

3.-
Las solicitudes de beca serán realizadas en el formulario disponible en www.icic.es/becas, y estarán avaladas por el Investigador Principal del Proyecto, que será miembro del ICIC con título de Doctor, y a quién se va a vincular el becario que resulte elegido

4.-
El Investigador Principal y el aspirante a becario deben rellenar conjuntamente el Formulario de Becas del Instituto Canario de Investigación del Cáncer – 2005 disponible en www.icic.es / Becas, y enviarlo junto con el CV del aspirante en formato FISS  (también disponible en la www.icic.es, becas) por e-mail a la Gerencia del ICIC gerencia@icic.es   Además deberán imprimir ambos documentos y entregarlos (o enviarlos por mensajería) a Fundación ICIC, Torre Agustín Arévalo-7ª Planta (PCTT)- Avda La Trinidad nº 61, 38204-San Cristóbal de La Laguna- Santa Cruz de Tenerife.

5.-
El plazo de presentación de las solicitudes será hasta el 31 de Diciembre de 2012 a las 14:00 horas. 

6.-
La asignación de la  beca se llevará a cabo por la Comisión de Personal Investigador del ICIC, que será nombrada por el Patronato de la Fundación ICIC. La Comisión estará presidida por uno de los miembros fundadores del Patronato, y formada por tres vocales, de los que al menos uno será miembro de la Comisión Científica del ICIC. 

7.-
La asignación de la beca por la Comisión de Personal Investigador del ICIC se realizará conforme al baremo que se publicará conjuntamente con la convocatoria, y en todo caso priorizando a los candidatos según los siguientes criterios:

· El CV del aspirante.

· En el caso de los licenciados y doctores, estar en posesión del título de Radiofísico Hospitalario. 

· Haber estado vinculado de manera demostrable a algún proyecto del ICIC 

· Haber publicado artículos de investigación o presentado comunicaciones científicas en campos relacionados con la oncología radioterápica.

8.- 
La puntuación relativa a los méritos arriba señalados en las convocatorias se establece según el 
baremo general para toda la convocatoria.

9.
Todo aspirante seleccionado para ser Titular de la Beca ICIC 2013 se comprometerá a formarse con supervisión del Investigador Principal del  Proyecto, que deberá informar cada seis meses al ICIC de sus progresos

10.
El periodo de disfrute de la beca comenzará el 14 de Enero de 2013,  y terminará el 31 de diciembre de 2013. La beca podrá ser prorrogada en función de los fondos que reciba el ICIC de las entidades que lo financian,  hasta el 31 de diciembre de 2014, como máximo. Esta beca no suponen relación contractual del becario con el ICIC, ni tampoco compromiso futuro de contratación por parte del ICIC, o de las universidades o centros en los que se desarrolle el proyecto de investigación

11.-
El disfrute de esta beca del ICIC es incompatible con el disfrute simultáneo de otras becas de análoga naturaleza o con la percepción de cualquier cuantía que tenga naturaleza salarial. La beca es para dedicarse en exclusiva a las tareas que el IPP asigne al becario, por lo que no se permite ningún tipo de actividad ajena a la formación como investigador y universitario, con la excepción de tareas realizadas para las actividades, proyectos o cursos del propio ICIC, o las propuestas por su director y libremente aceptadas por el becario.

12.-
El ICIC no seleccionará para ocupar esta beca a aspirantes con título de doctor que hubieran disfrutado becas de investigación posdoctoral durante más de dos años con anterioridad a esta convocatoria. 

13.-
El IPP y el becario beneficiario de la ayuda económica de esta beca, deberá incluir el nombre  “Instituto Canario de Investigación del Cáncer (ICIC)” en los títulos de crédito de la página frontal de las publicaciones en cuya realización se inviertan fondos procedentes del ICIC (no solo en los agradecimientos),  así como mencionar las ayudas en las memorias anuales de los centros y departamentos en que trabajen, y en cuantos documentos se pueda hacer referencia a la pertenencia al ICIC. 

14.-
El ICIC publicará las convocatorias de la beca en la página www.icic.es, , junto con las normas y baremos por las que se regirá la adjudicación de la beca. El listado de aspirantes seleccionados se expondrá en la página Web www.icic.es  (noticias)  y el candidato seleccionado y suplentes serán notificados por e-mail antes del 14 de ENERO de 2013.  

