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Anexo nº 4

NORMAS PARA LA RENOVACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE 

GRUPO ICIC DE INVESTIGACIÓN DEL CÁNCER 
1.-
Los grupos formalmente constituidos del ICIC están censados en el documento GRUPOS ICIC CONSTITUIDOS A 25 DE JUNIO DE 2007 en la sección www.icic.es/grupos, archivo RENOVACIÓN DE GRUPOS. Para cambiar la composición del grupo y para darse de alta como nuevo grupo es necesario bajarse el documento y hacer los cambios pertinentes en las columnas de bajas y altas, incorporando las filas que sean necesarias al documento Anexo nº 5 al presente Boletín. 
2.-
Para conservar la categoría de Grupo ICIC de investigación del cáncer si se ha recibido financiación del ICIC en algún momento de su historia, y se pretende obtener nueva financiación en la presente convocatoria, es necesario remitir documentos en .pdf de al menos dos publicaciones internacionales en los que aparezca el nombre del Instituto Canario de Investigación del Cáncer en la página frontal del artículo a gerencia@icic.es.
3.-
Algunos grupos de investigación que han recibido financiación en el pasado bajo la denominación de Grupo en Constitución deben constituirse formalmente para aspirar a recibir nueva financiación de la Fundación ICIC.

